

市属企业工会携手银行业协会 举办首届银企篮球友谊赛

□孙友刚 孙学云 文/图



比赛活动现场

本刊讯 为加强我市国有企业和银行业间的沟通,搭建银企交流互动平台,推动银企资源共享、合作发展,11月10日,由盐城市市属企业工会联合会和盐城市银行业协会共同举办的“悦达·江苏银行杯”首届银企篮球友谊赛在燕舞健身广场开幕。市国资委党委书记、主任杨亚成致开幕词,国家金融监管总局盐城监管分局党委书记、局长刘金锋宣布开幕,市金融监管局党组书记、局长戴翔,各参赛企业、银行主要负责同志出席开幕式。

杨亚成在致辞中对银行等金融机构长期以来对国资国企改革发展给予的支持表示感谢。杨亚成表示,此次银企篮球友谊赛以“银企携手,合作共赢”为主题,希望通过此举,促进双方交流,增进银企互信,推动市属企业和银行机构向更高层次、更广阔领域发展,打造更多银企合作“国资样板”。

首届银企篮球友谊赛有15支市属企业代表队和19支银行业代表队共计34支队伍参赛,比赛分两个阶段进行,第一阶段为小组循环赛,第二阶段为淘汰赛,决出冠、亚、季军。

开幕式后,赛事正式拉开帷幕。比赛现场气氛热烈,参赛队员积极拼搏,果断的进攻、迅猛的抢断、极速的防守、精妙的配合,一幕幕精彩纷呈,展现了我市国有企业职工和银行职员良好的球风、精湛的技术和积极向上的精神风貌。大家充分发扬了团队合作精神和顽强拼搏作风,赛出了风格,赛出了友谊,赛出了水平。开幕式上,运动员代表陈天翔、裁判员代表陈浩分别宣誓。赛事组委会全体人员,各参赛队领队、教练员及全体裁判员、运动员近500人参加活动。

盐城工学院工会 传达中国工会十八大精神

本刊讯 11月7日下午,盐城工学院工会召开11月份全校分工会主席会议,传达了全国工会十八大精神。工会综合科、妇女工作科等科室负责人和全校28个分工会主席参加会议。

工会负责人谢毅敏领学了习近平总书记在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,要求全院工会干部深入学习贯彻这一讲话精神,以及习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述和中国工会十八大精神,坚持不懈用

习近平新时代中国特色社会主义思想统领工会工作,教育引导全院教职工坚定不移听党话、跟党走,不断增强服务教职工本领,真心实意为教职工说话办事,努力为教职工提供精准、贴心的服务。

谢毅敏对11月份将要开展的第四届教职工卡拉OK比赛、第十一届教职工乒乓球混合团体赛和二级单位教代会(教职工大会)工作做了工作部署。会后,各分工会主席对第十一届教职工乒乓球混合团体赛小组比赛进行了抽签。

沈秋红 廖大千

市供销合作总社工会 组织退休干部赴东台交流

本刊讯 近期,市供销合作总社为弘扬中华民族爱老敬老的传统美德,丰富退休干部的精神文化生活,由党委委员、工委主任陈庆红带队,组织退休干部赴东台开展交流活动。

老同志们一行首先来到东台市时堰供销社红庄综合服务社,大家认真听取了时堰供销社在深化综合改革、完善经营机制、拓展为农领域等方面的情况介绍,并进行了沟通交流。老同志们表示,“时堰模式”的积极探索,为做好农业社会化服务拓展了视野,提供了思路,受益匪浅。供销社只有不断开拓创新,才能在新时代更好地发挥独特优势和重要作用。

《范仲淹》情境演出再现了1000多年前范仲淹在东台西溪担任盐仓监时,修筑捍海堰,重振盐业,造福百姓的情形。互动式表演、生动有趣的台词,让大家跟着演员们穿越时空,身临其境体验范公的传奇故事。老同志们观看后表示要进一步弘扬范仲淹的为民情怀和担当精神,从范公文化中汲取智慧和力量。

老同志们纷纷表示,此次交流活动,极大地丰富了他们的精神文化生活,大家会初心永不忘,退休不褪色,为促进全市供销事业高质量发展继续发挥余热,积极建言献策。

施社供 文/图



市供销社退休老同志观摩时的场景

市农机推广中心老干部支部 开展主题党日活动

本刊讯 日前,市农机推广中心的老同志一行来到射阳县华中工委纪念馆开展主题党日活动。

老同志们在一块块展板间流连驻足,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,高度评价了华中工委纪念馆在传承红色文化中取得的成效,并表示要以此次参观学习为契机,积极为“三农”事业的繁荣发展贡献自己的力量。

随后,老同志们实地考察了农业产业园,以询问交流、参观图片等方式,详细了解园区基本情况及未来规划。

老同志们一致认为,通过参观考察,真切感受到了乡村振兴取得的成绩和日新月异的发展变化,并表示将积极参加主题党日活动,积极为农业农村局各项事业发展献计献策。

施农继